

# 「你好，北京」亮相第38屆香港國際旅遊展

時間：2024-06-14 20:55:49 來源：大公網



6月13日至16日，第38屆香港國際旅遊展在香港會議展覽中心舉辦，香港國際旅遊展ITE於近40年前創辦，作為亞洲重要的旅遊盛會，結合休閒旅遊、會獎遊客源，為展商提供全面的一站式展覽台。北京市文化和旅遊局組織中國國際旅行社總社有限公司、北京世園凱悅及凱悅嘉軒酒店、北京世園璞塲酒店、Club Med Joyview北京延慶度假村、北京海濱半山酒店等企業共同亮相展會。



為向參展商和香港民眾全方位展示北京城市形象和文旅資源，展區設置照片牆，展示了以古都遺韻、活力風尚、文化瑰寶、市井煙火為主題的50餘張北京攝影圖片；現場循環播放北京文化旅遊宣傳短視頻，生動展示了北京的歷史古韻與現代風尚。



在非遺互動展示區，哈式風箏、剪紙、老舍茶館、皮影戲等別具一格的非遺體驗項目吸引了大量觀眾駐足體驗；現場的京劇表演、幸運抽獎、發放北京文創小禮品等活動，活躍了展會氛圍，觀眾互動踴躍。文化和旅遊部亞洲旅遊交流中心張棟主任前往北京文旅展區參觀互動。



本次參展，北京市文化和旅遊局積極推動市區兩級聯動，聯合延慶區文化和旅遊局，在展區特設延慶區展位，重點推介延慶區以「長城、世園、冬奧」三張「金名片」為核心的文化旅遊資源。



展會期間，為進一步宣傳推介北京文化旅遊資源，北京市文化和旅遊局於6月14日在香港舉辦「你好，北京」文旅推介會。香港旅行商、亞洲旅遊交流中心、當地參展商、媒體代表及當地民眾百餘人出席活動。

北京市文化和旅遊局市場管理二處處長喬劍平表示，北京的旅遊體驗，是深度與品質的融合，北京推出了多種旅遊線路和產品，包括文化遺產遊、衛健遊、美食遊、購物遊等，能夠滿足不同遊客的需求，誠摯地邀請香港的朋友們來北京旅遊、學習、交流，也希望香港同胞通過親身體驗，更加深入地了解北京，感受到首都的溫暖和友好。



北京世園凱悅及凱悅嘉軒酒店、北京世園璞燊酒店、Club Med Joyview北京延慶度假村、北京海灣半山酒店四家酒店分別派出代表上台，就延慶區文旅資源和四家酒店進行現場推介。四家酒店分別提供酒店住宿券作為現場抽獎獎品，將推介會氣氛推向高潮。

此外，展會期間，由文化和旅遊部主辦的「2024大運河主題旅遊推廣」活動於6月13日在香港會議展覽中心舉辦，北京市文化和旅遊局圍繞北京大運河文旅資源進行了現場推介。

為進一步深化京港澳三地的文旅交流合作，「你好，北京」文旅推介活動還將於6月18日在澳門舉辦。

大公網：<https://www.takungpao.com.hk/travel/xianggang/2024/0614/981368.html>